



用电负荷激增,每天200多起报修电话

供电公司2300多名抢修人员24小时待命

锡城近日烈日炎炎,入夏以来,已经连续十天气温超过35℃。记者7月22日从国网无锡供电公司获悉,7月份以来无锡市用电量屡创新高,故障报修也是平时的两三倍,全市共2300多名抢修人员24小时待命。

王庭萍

7月以来三次创历史新高

7月14日13时11分,无锡地区调度负荷1138.6万千瓦,相比去年最高峰的1126.7万千瓦创历史新高。7月17日13时23分,无锡地区调度负荷达到1171.8万千瓦,再创历史新高。7月18日13时20分,无锡地区调度负荷1181.3万千瓦,第三次创历史新高,同比增长了4.85%。

“4至5月份以工业用电为主,7月份以后则以居民用电为主,家

用空调占比最大。”供电公司电力调度中心张宇介绍,每天的用电高峰时段也比较有规律,凌晨四点钟用电量最低,下午1:00到1:30达到全天用电最高峰。早上八九点钟上班以后,单位空调开启,10点左右迎来一天的用电小高峰,晚上5点下班以后市民回到家,大概21点迎来一天中的第三个用电高峰。据了解,今年的最高气温达到40℃,持续的时间也较

往年长,所以供电负荷可能会持续走高。针对用电负荷会不会吃紧的担忧,张宇介绍,目前的最大供电负荷可达1410万千瓦,现在还有不少冗余,不会轻易出现用电吃紧现象。另外供电公司强化对重载主变、线路的实时运行监视,并合理安排电网运行方式,及时调整调峰、惠泉分区的供电负荷。“一旦出现用电吃紧,可以及时调度,确保居民用电。”

每天200多起报修电话

由于气温的不断攀升,居民用电线路故障报修也“水涨船高”。每天供电公司能接到200多个线路报修电话,是平时的两到三倍。而全市有2300多个抢修人员,24小时待命,随时处理各种供电故障,保障居民家不停电。据介绍,一般19:30到22:00是低压报修高峰,因为这个时间段是居民用电高峰,下班

回到家集中开空调,用电负荷突然增加就容易出现故障。为了不耽误白天的工作,又要及时赶赴晚上的维修地点,很多维修人员吃饭都要算着时间。

“主要问题还是老新村,供电设施老化、配变容量不足、分布密度不够、线径过细等。”供电公司运维检修部袁海星告诉记者,针

对配变重载等问题,无锡供电公司组织开展配变增容、新增布点以及低压架空线、接户线改造等工作,今年计划新增、改造配变1200多台,截至目前已完成900多台。对于老旧小区居民用户来说,为确保正常用电,可以联系有资质的电工对户内线路提前做一下检查维修。

提醒:家里空调多,应错时使用

除了要检修线路,为了安全用电和减少用电故障的发生,日常维护也不可少。供电公司运维检修部相关负责人提醒,当家里有多个空

调时,最好错峰使用,这样可以减少线路的承载能力,增加寿命,同时还可以预防用电故障的发生。另外,如果可以,尽量不要使用拖线

板,直接使用墙上的插座,因为拖线板上多个电器同时使用时,瞬间功率过高电流过大,发生危险和故障的频率也比较高。

外卖小哥遭遇车祸,肇事车辆逃逸 城管烈日下为伤者打伞

近日,滨湖城管执法人员孙俊生在巡查至隐秀路和蠡夏路路口时,发现一辆摩托车和一辆电动车被撞翻在地,一名男子躺在地上,头部出血,浑身抽搐已神志不清。由于天气炎热,孙俊生立即和热心群众一起帮伤者打伞遮阳,等待救护人员到场。

据了解,受伤倒地的男子是一名外卖小哥,骑电动车从蠡夏路驶入隐秀路时,被疾驰而过的一辆面包车撞倒。司机发现撞人后,不仅未下车救护伤者,反而加速逃离现场。

有目击群众指认,肇事车辆沿着隐秀路从东向西逃窜,是一辆白色的依维柯车。得知这一情况后,孙俊生立即安排执法车对肇事车辆进行追击,同时对伤者进行了查看,经过短暂现场观察,发现该男子情况非常糟糕,不仅腿上、头部都挂了彩,而且已经无法说话,也没办法讲清楚肇事车辆的车牌号码等基本信息。

现场还有一位摩托车驾驶员也遭到撞击,伤情没外卖小哥那么重。鉴于外卖小哥伤势严重,因担心随意挪动会导致其伤势加重,孙俊生与热心群众一起为伤



城管队员和热心群众为伤者遮阳 城管供图

者打伞,避免其因高温暴晒中暑。

半个小时后,交警和120救护人员赶到现场,将受伤男子送上救护车进行救治。巡查至此的滨湖城管蠡湖街道城管中队队员协助将被撞车辆挪到了路边,恢复了当地的交通秩序。由于肇事车辆逃逸已经有一段时间,执法人员在追了一公里后,没有发现其

踪迹。

据悉,目前伤者已经被送往医院,交通事故也将由交警部门进行后续处理。

对于孙俊生烈日下为伤者撑伞半个小时的义举,围观群众纷纷点赞,而此时孙俊生整了整被汗水湿透的衣服,又继续上路执行任务了。高艺

2017湖滨商业街 龙虾美食嘉年华

巴生港龙虾: 国外秘制酱料的独特风味

无锡本地品牌餐饮中,巴生港一直以好吃、实惠、量足深得吃货们的喜爱!该店在无锡南长街火爆经营了五年,是远近闻名的资深网红!一些招牌经典菜零差评,销量已经多达11万份!这次的湖滨商业街·龙虾美食嘉年华活动,当然少不了巴生港的参与。

巴生港的龙虾只有在夏天的夜宵中才会出现,晚8点后才开始供应。巴生港龙虾的品质优良,全都精选来自水质超优的金湖湖虾,虾白黄清,拒绝洗虾粉、远离重金属污染。

藤椒泡菜龙虾是巴生港龙虾一大卖点。东南亚地区的藤椒,加上口感劲爽的泡菜,融汇于汤底渗入龙虾!新鲜的藤椒有纯朴的青麻味,主厨自制的泡菜更将鲜香之味提高到新高度。

本次湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动中,巴生港还将拿出最独特的马来叻沙龙虾。叻沙酱料采购自马来西亚沙捞越地区一个家族工厂,市场上绝少见到,老板表示绝对是削尖脑袋才拿到的货源。如此小众神奇的风味,湖滨商业街龙虾节上就有可能品尝到。黄琪

五星标准酒店首进太湖新城 酒店与婚庆“强强联合”

万福礼、中国红、屏风、古筝……7月22日上午,在无锡太湖华邑酒店西厅举办了一场集合传统元素、主题为“醉吕江南”的中式婚礼秀,整个盛典在保留传统喜庆的同时又不失时尚。

无锡太湖华邑酒店是由华西村投资兴建的五星级酒店,邀请洲际集团旗下华邑品牌酒店管理。酒店的定位为高端商

务和婚庆,在华东区属首家,同时也是无锡太湖新城首家高品质国际五星标准的酒店。

据悉,无锡太湖华邑酒店将于8月18日正式开业。盛典的承办方华西龙禾文化传媒有限公司成立于2012年,隶属于华西集团,与洲际集团合作可谓酒店与婚庆领域的“强强联合”,而此次婚礼则为两家单位友好合作预热献礼。王庭萍

倍力单词夏令营开营

93名学生挑战记单词“最强大脑”

7月22日,由无锡感恩教育举办的《倍力单词·爆破营》夏令营活动在无锡市锡山区羊尖镇举行,第一期夏令营共93名学生,他们将在7天的夏令营中突破单词关,掌握背单词技巧,培养英语学习兴趣。

半年来,无锡感恩教育推

动右脑开发训练,已经让近百名学生受益匪浅,记忆力、专注力明显提高,学习越来越轻松。据悉,去年在苏州举办的倍力单词夏令营,单词王马韬博在7天记住了16010个单词,让人不得不惊叹人类的大脑真的具有无限潜能。黄琪

锦江大酒店旋转餐厅重装开业

7月21日,无锡老牌餐饮锦江大酒店28楼锦锡苑旋转餐厅盛大开业。据了解,锦锡苑旋转餐厅此次是重装新开,装潢、服务、菜品全线升级,致力为锡城市民带来就餐新体验。

据悉,锦锡苑旋转餐厅是无锡唯一的集观景和就餐为一体的旋转餐厅,能够让市民在一饱口福的同时将锡城美景尽收眼底。

丁月

双色球一周回顾(7月16日-7月22日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖31注,单注最高奖702万元,单注最低奖600万元;二等奖共计397注,单注最高23.2万元,单注最低10.1万元。在此期间,我省中出2注一等奖、18注二等奖。省内2注二等奖分别被南通和连云港彩民捧得。南通彩民自选4注号码,花费8元,其中第4注与当期开

奖号码完全一致,获得当期1注一等奖600多万;连云港彩民则是自选“10+1”红球复式票,除收获1注一等奖外,还收获24注三等奖,90注四等奖,80注五等奖,15注六等奖,抱得609万元奖金。高艺

